

# ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА ОТРАЖАЕТ УСПЕХИ И ПЕРСПЕКТИВНОЕ БУДУЩЕЕ СТРАНЫ - ВЗГЛЯД ИЗ КУВЕЙТА



Выступление Президента Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 28-ой годовщине независимости Узбекистана, вызвало живой интерес у представителей общественно-политических, научно-академических и деловых кругов Кувейта.

## **Салах Султан, начальник департамента Комитета мусульман Азии:**

- Выступление Президента Республики Узбекистан на торжественном собрании, посвященном 28-ой годовщине независимости, вызвало у меня большой интерес своим глубоким содержанием. В частности, узбекский лидер, в лаконичной форме остановился на актуальных вопросах и проблемах в социальной сфере в стране, изложил важные идеи и инициативы в области реформирования государственного управления.

Важным является тезис главы страны о том, что в республике введен институт помилования лиц, отбывающих наказание. Освобождение около 4 тысяч заключенных в период 2016-2019 годов свидетельствует о том, что Узбекистан активно продвигает политику по обеспечению прав и свобод человека.

## **Мохаммад аль-Харран, генеральный менеджер компании «SAMCO»:**

- В своем выступлении Президент Узбекистана поднял самые актуальные вопросы, волнующие узбекское общество в нынешний непростой период. Я полностью согласен с идеями Президента Шавката Мирзиёева о необходимости обеспечения оптимизации системы исполнительной власти, продолжения административной реформы и широкого применения современных методов менеджмента в государственном управлении.

Узбекистан нуждается в привлечении инвесторов, готовых участвовать в процессе преобразований, осуществляемых как в экономической, так и социальной сферах. Думаю что, продолжение политики страны в этом направлении, а также реформирование исполнительной власти будут служить дальнейшему ускорению процесса обновлений и преобразований Узбекистана.

**Сулайман Дикан, профессор Кувейтского университета, искусствовед:**

- В выступлении Президента Узбекистана особое внимание было уделено государственной политике в сфере образования, в частности, повышению престижа вузов, увеличению количества негосударственных образовательных учреждений, самое главное, подготовке национальных кадров в различных сферах. Предложения главы государства в этом направлении заслуживают высокую оценку, так как привлечение инвестиций в науку и образование имеет важное значение для обеспечения светлого будущего страны.

**Источник: ИА «Дунё».**